

民典 & 分类

Information

最全面的生活实用资讯

现代快报分类广告市版3元/字 省版5元/字 刊登招聘信息请携带营业执照 地址:新街口正洪街18号东宇大厦一楼 电话:84783581 84783538



人才天地
招聘、待聘
B26~B27版



庆典礼仪
婚庆、交友、声讯、庆典
B27版



信息快递
咨询、健康、IT、法律
B27版



分类启事
遗失、公告、寻人、寻物
B27版



房产资讯
求购、出租、转让
B28~B29版



汽车广场
租赁、求购、转让
B29版



供求招商
销售、招商、印刷
B29版



生活直通车
家政、疏通、维修、搬家
B30版



综合信息
其他、求购、转让
B30版



贷款工商
投资、贷款
B31版

A 水电气 B 招聘 C 维权 D IT

E 理财 F 生态 G 生活 H 健康

A 停电通知

1月30日7:00-12:00 停朱庄线,范围:江苏广播电视总台、太阳城小学、马群电力站、马群电

台、天泓山庄、栖霞建设、陶家营西等。8:00-17:00 陆郎变:陆郎线部分停电。
南京市供电公司

停气通知

1月30日9:30至18:00 下列地区停气:四方小区(六村、七村)、金龙花园等一片。

18:00 下列地区停气:景明佳园等一片;江东南路220号紫鑫中华广场等一片;汉中门大街175号周围用户。
港华

B 明天有两场招聘会

快报讯(记者 项风华)本周二上午,江苏省人才市场在广州路213号举办营销、行政管理、文员、财务、金融、证券、贸易、翻译、旅游、酒店等相

关行业暨毕业生相关专业专场交流会。南京人才市场在北京东路63号人才大厦举办营销、医药、化工、卫生、食品、宾馆、旅游类专场人才招聘会。

C 下关区首发“职工维权绿卡”

快报讯(通讯员 冯智勇 记者 项风华)从今天起,下关区总工会将向全区所有企业的职工发放“职工维权绿卡”,为他们提供相应的维权途径和申诉渠道。

携手为职工们提供专业的法律服务。
下关区劳动维护热线
下关区总工会热线:
58591510

“职工维权绿卡”内容包括职工享有的劳动权、获取报酬权、休息权等17项基本权益,并将适用于劳资双方纠纷处理的相关法律、法规、条例也进行了汇总。遇上年底拿不到工钱的事就可以直接根据属地进行处理,由区总工会和司法局

热河南路街道: 58501141
阅江楼街道: 58832243
建宁路街道: 58821983
宝塔桥街道: 58766112
小市街道: 85503545
幕府山街道: 85642336

D “熊猫烧香”病毒攻势不减

新华社北京1月28日专电 肆虐了一周的“尼姆亚(Worm.Nimaya)(又名“熊猫烧香”)病毒仍然活跃。这一病毒通过感染文件传播,可造成用户文件损坏,无法运行。由于被该病毒感染文件,图标会变为一只举着三炷香的熊猫,因此该病毒又被称作“熊猫烧香”。目前,瑞星公司已经截获到该病毒的数十个变种。因此,瑞星反病毒反木马一周播报(2007.01.29-02.04)仍将“熊猫烧香”病毒列为关注病毒,警惕程度为★★★★。

EXE可执行文件,被病毒感染后图标均变为“熊猫烧香”。同时,受感染的计算机还会出现蓝屏、频繁重启以及系统硬盘中数据文件被破坏等现象。该病毒会在中毒电脑中所有的网页文件尾部添加病毒代码。一些网站编辑人员的电脑如果被该病毒感染,上传网页到网站后,就会导致用户浏览这些网站时也被病毒感染。

“熊猫烧香”病毒是一个能在WIN9X/NT/2000/XP/2003系统上运行的蠕虫病毒。这一病毒采用“熊猫烧香”头像作为图标,诱使用户运行。它的变种会感染用户计算机上的

对此,专家建议:1.用户要安装专业的杀毒软件,升级到最新版本,并打开实时监控程序。2.安装个人防火墙软件,防止其从互联网上下载其他病毒。3.没有安装杀毒软件的用户可以登录<http://www.rising.com.cn/free/index.htm> 下载免费的杀毒软件进行杀毒。

E 85岁也可投保骨折险

快报讯(记者 张曦)一向因为高风险而让多数保险公司不敢轻易涉足的老年险开始“破冰”。记者昨天获悉,阳光财险近日推出了国内市场上首个以老年人骨折为保险责任的保险产品。

据阳光财险江苏分公司有关人士介绍,所谓老人骨折险,是专为50岁到85岁老年人“量身定做”的骨折定额给付保险产品,不需要体检就可以单独承保。险种将最高承保年龄延长到85岁,百元保费可买到万元

保额,一年一保。此外,理赔也很方便,被保险人凭医院的诊断证明就可获得理赔。

据了解,因为属于高风险业务,老年保险一直是众多保险公司的一块“心病”。部分保险公司即使推出了老年险产品,往往也设置了较高的门槛。比如大部分老年险要求被保险人年龄小于65岁,超过65岁就无权享受保险保障了。有的公司对投保包含骨折责任的投保人有明确规定,即年退休金必须在5000元以上。

洋银行股价将影响你的投资收益

快报讯(通讯员 李富宇 记者 王海燕)外资银行跟你有啥关系?它的股价涨跌可能直接影响你的投资收益,日前光大银行南京分行推出了一款与9家外资银行股票关联的人民理财产品。

据光大银行南京分行理财专家介绍,这款理财产品为保本浮动收益型人民理财产品,100%保证本金安全无风险,浮动收益关联了9家外资银行的股价表现,分别是渣

打银行、东亚银行、汇丰银行、恒生银行、日本瑞穗实业银行、日本三菱东京日联银行、新加坡星展银行、花旗银行、荷兰银行,这9家银行首批批准在中国境内设立法人银行从事人民币业务。

该产品期限1年半,收益上不封顶,但如果几只外资银行股价表现很差,收益有可能为零。该产品起购金额为5万元,客户如急需资金,可凭该产品向银行质押贷款。

F 研究发现大脑较大的鸟更易生存

据新华社 科学家最新研究发现,乌鸦和鸚鵡等大脑较大的鸟与其同类相比更易适应自然环境的变化,因而寿命更长。

据路透社10日报道,西班牙巴塞罗那生态研究和林学应用中心的研究人员以及英国、匈牙利和加拿大的科学家在比较了236种鸟的死亡率、大脑尺寸及体形大小后发

现,大脑越大的鸟寿命越长。其中乌鸦和鸚鵡的大脑最大,野鸡的大脑偏小。科学家解释说,拥有尺寸较大大脑的鸟能够更好地调节自身行为,以应对环境变化带来的挑战。更强的适应环境的能力帮助这些鸟生存得更久。另外,大脑较大的鸟也更易适应陌生环境及季节的变化。

发现,大脑越大的鸟寿命越长。其中乌鸦和鸚鵡的大脑最大,野鸡的大脑偏小。科学家解释说,拥有尺寸较大大脑的鸟能够更好地调节自身行为,以应对环境变化带来的挑战。更强的适应环境的能力帮助这些鸟生存得更久。另外,大脑较大的鸟也更易适应陌生环境及季节的变化。

G 电冰箱应每周清洗一次

新华社北京1月28日专电 国家质检总局为消费者提供了一些电冰箱使用小常识。

水分擦干,放入冷藏室内,以0-10摄氏度贮藏为宜。

1. 热的食物不要放入运转着的电冰箱内。
2. 存放食物不宜过满,过紧,要留有间隙,以利冷空气对流,减轻制冷系统的负荷,延长使用寿命,节省电量。
3. 食物不可生熟混放在一起,以保持卫生。按食物存放时间、温度要求,合理利用箱内空间,不要把食物直接放在蒸发器表面上,要放在器皿里,以免冻结在蒸发器上,不便取出。
4. 鲜鱼、肉要用塑料袋封装,在冷冻室贮藏。蔬菜、水果要把外表面

5. 不能把瓶装液体饮料放进冷冻室内,以免冻裂包装瓶。应放在冷藏箱内。
6. 存贮食物的电冰箱不宜同时储藏化学药品。
7. 中药材放置在冰箱时,一定要严格密封。如果中药材裸露放在冰箱里,其他食物的水分会被药材吸收,破坏药性。
8. 每周应清洁一次冰箱。
9. 不要用利器刮刮内部的结霜,应把冰箱门打开等待结霜融化,再用干净的抹布把电冰箱擦干净,确保冰箱干燥无水分。

H 学生整形权威指导热线开通

快报讯(通讯员 程守勤)从今天开始一个月内,广大学生求美者有了权威整形公益性指导专线,昨天,江苏省整形外科医疗质量控制中心与江苏省美容外科医师培训基地对外发布了这一消息。

大学生求美者可以拨打电话(025)83272212、83272236 就自己感兴趣的整形问题进行咨询,来自江苏省整形外科医学重点学科的专业人员将免费提供咨询指导,整形权威指导热线开通时间为一个月。

汽车仪表板细菌最多

美国亚利桑那大学的微生物学家查克·格伯曾对车内的角落进行采样检测发现,车门把手、座位、仪表板及顶棚、座套、空调风道等有数百万个细菌。汽车里细菌最多的地方还要数仪表盘,因为空气流过时,细菌更容易在此处落户生根。

增白、去污的功效,但碱性过强的清洁剂会浸透绒布、皮椅、顶棚,最终使其出现板结、龟裂。应该选择PH值不超过10的清洗液。

那么,如何才能避免这些细菌的侵略呢?查克·格伯博士建议,应该保证每个月至少清洁车厢内两次。由于车内各部位材质不同,而且比较零乱、分散,应选择不同的清洁剂。需要注意的是,多数碱性较大的清洁剂,虽然有

还要专为爱车选购一部真空吸尘器,如果能坚持每两周为爱车吸一次尘,就可以避免散落在座椅下的食物残渣腐败变质。同时要用专用的清洁剂洗净座位下的脚垫及椅垫。每周给爱车喷点抗菌剂,也有助于杀死车内的细菌。车用空调最好每月请专业人员清洗一次。
健康时报

用健康方法代替衣物柔顺剂

加拿大《自然生活》杂志撰文指出,长期使用衣物柔顺剂,其中的一些化学成分会使人头晕、头痛、器官受损,更严重时,还可能损伤中枢神经系统。由于柔顺剂会残留在衣物中,致使这些化学成分慢慢释放出来,渗入皮肤或进入空气。更糟的是,大部分衣物柔顺剂中都添加了香味以掩盖化学气味。对于儿童、老人和病人来说,长期接触这些化学成分尤其危险,甚至会造成永久性损伤。儿童可能会起皮疹、长时间哭闹

或腹泻。因此,《自然生活》建议,最好少用衣物柔顺剂。如果想让衣物柔顺,不妨试试以下几种方法:

准妈妈:别睡电褥子,别用电吹风

新华社沈阳1月27日专电(记者 王炳坤 陈光明)准妈妈怀孕期间经常睡电褥子、使用电吹风,可能导致胎儿出生。记者近日从辽宁省鞍山市一些卫生机构获悉,近年来我国一些地方新生儿中缺陷儿发生率呈上升趋势,缺陷儿的防治急需引起准父母的注意。

专家介绍,接受婚检、孕检及产前检查,是预防和减少新生儿缺陷发生的有效途径。同时,在怀孕期间孕妇应注意减轻工作压力,注重生活规律、合理饮食,还要注意避免电器辐射,多呼吸新鲜空气、多晒太阳,避免接触宠物猫狗等。

据介绍,导致缺陷儿发生率增高的主要原因是遗传基因和遗传缺陷。除此之外,环境污染、高龄产妇增多、不注重婚检及孕期筛查少等,都是导致缺陷儿发生率上升的潜在因素。

专家介绍,接受婚检、孕检及产前检查,是预防和减少新生儿缺陷发生的有效途径。同时,在怀孕期间孕妇应注意减轻工作压力,注重生活规律、合理饮食,还要注意避免电器辐射,多呼吸新鲜空气、多晒太阳,避免接触宠物猫狗等。